钦州市第一人民医院泌尿外科内镜诊疗

技术（四级）培训基地招生简章
为规范泌尿外科疾病内镜诊疗技术的临床应用，保证医疗质量和医疗安全，培养具有良好职业道德、扎实医学理论、专业知识和临床技能、能独立承担心血管疾病介入诊疗工作的临床医师，按照《医疗技术临床应用管理办法》（中华人民共和国国家卫生健康委令第1号），《泌尿外科内镜诊疗技术临床应用管理规范》（2019版）有关要求，钦州市第一人民医院泌尿外科内镜诊疗技术培训基地现面向全区招收培训学员。
培训基地简介：
钦州市第一人民医院始建于1965年，前身为钦州地区医院。经过几代一医人的艰苦创业，是广西北部湾沿海地区规模最大、设施齐全、技术力量雄厚的集医疗、科研、教学、预防、康复于一体的三级甲等综合医院，在2022年度全国三级公立医院绩效考核中名列全区11名。

钦州市第一人民医院泌尿外科是广西壮族自治区重点学科，国家癌症中心前列腺癌规范诊疗质量控制试点单位，广西医学会、广西医师协会泌尿外科分会副主任委员单位，是钦州市泌尿外科疾病诊疗的龙头，规模和诊疗技术力量处于钦州市领先水平。科室具备成熟的泌尿外科内镜诊疗流程和体系，常规开展项目包括开展输尿管镜碎石取石术、输尿管软镜碎石术、经皮肾镜碎石取石术、前列腺汽化电切术、腹腔镜下精索静脉高位结扎术、后腹腔镜下肾囊肿去顶减压术、后腹腔镜下肾上腺切除术、后腹腔镜下肾切除术、腹腔镜/后腹腔镜下肾癌根治术、腹腔镜下膀胱癌根治术、腹腔镜下前列腺癌根治术等，能为泌尿外科疾病患者提供优质、规范的医疗服务。本基地具备系统的教学课程，师资力量雄厚，骨干师资具有多年泌尿外科疾病内镜诊疗工作经验，能够帮助学员迅速掌握泌尿外科内镜诊疗理论和操作。

招生对象条件：
1.已完成住院医师规范化培训、具有《医师执业证书》，执业范围为外科专业；

2.有5年以上泌尿外科临床诊疗工作经验；

3.具有主治医师及以上泌尿外科专业技术职务任职资格。

培训周期及方式：
1.培训时间6个月。

2.培训方式：

（1）理论培训：泌尿外科内镜诊疗培训课程简要介绍、泌尿外科诊疗技术如输尿管镜碎石取石术、输尿管软镜碎石术、经皮肾镜碎石取石术、前列腺汽化电切术、后腹腔镜下肾上腺切除术、腹腔镜/后腹腔镜下肾切除术、腹腔镜下肾癌根治术等。

（2）临床实践培训：在导师指导下，参与泌尿外科内镜诊疗患者的全过程管理，包括术前诊断、手术适应症的评估、手术方式的评估、可能发生的风险及应对措施、手术过程、围手术期处理、术后并发症处理和随访等。

报名方式及所需材料：
1.报名时间：6月开班，拟招收培训学员2人，培训时间6个月。

2.报名方式：填写“钦州市第一人民医院官网-就医指南-医务管理”中的“钦州市第一人民医院进修申请表”，也可直接电话咨询培训基地工作人员。

招录程序：

（1）申请报名-资格审查-录取。

（2）因培训名额有限，基地将按“申请材料”的接收时间顺序审核培训资格、安排培训事宜。

所需材料：

①医师执业证书原件及复印件；②医师资格证书原件及复印件；③2009年以后参加工作的需提供住院医师规范化培训结业证书原件及复印件；④单位出具的工作时间证明（有5年以上泌尿外科临床工作经验）；⑤职称证明原件及复印件；⑥身份证原件及复印件；⑦一寸免冠证件照2张。

结业：
学员按要求完成全部培训，并经理论实践考核合格，授予钦州市第一人民医院进修结业证书，并注明泌尿外科内镜诊疗技术方向。

培训费用及住宿安排：
1.培训费用：免培训费。

2.住宿安排：医院安排住宿。

联系方式：
泌尿外科：郑  伟主任： 0777-2816332
医务部：包仁中部长： 0777-2853645
